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Bu teknik şartname Yenişehir, Prof. Dr. Selahattin Yazıcıoğlu Cad Oryıl My Office No 1/BF B Blok, 21100 Yenişehir/Diyarbakır adresin de  bulunan General marka VRF klimaların Demontajı Nakliyesi ve Montajına aittir. 

Demontaj
· 27 Adet tavan tipi kaset klimanın demontajı.
· 1 Adet Split Klimanın demontajı.
· 4 Adet VRF klima dış ünitenin demontajı.
· 14 Adet masanın demontajı.
· 1 Adet Elektrik panosunun demontajı.
· 1 Adet Elektrik kompanzasyon panosunun demontajı

Demontaj işlemi istekli firma tarafından yapılıp. Tüm ürünler hasarsız demonte edilip paketlenecek. Ürünlerin taşımasında oluşacak hasarlar. İstekliden talep edilecektir. Demontaj Montaj işleminde kullanılması gerekecek geçici enerji temini iskele vinç araç gibi tüm gerekli malzemeler istekli tarafından kaşılanacaktır. Demonte edilecek ürünleri sadece yetkili klima personeli tarafından yapılacak olup belgelendirilmesi mecburidir. 

Nakliye
· Belirtilen ürünlerin nakliyesi Bağıvar mah, Hoca Ahmet Yesevi cad.No:9B, 21200 Sur/Diyarbakır adresinde bulunan Vali Aydın Arslan Fen Lisesi ‘nde yetkili personelin belirttiği alana muntazam nakledilecektir. İdarenin talebi ile belirtilen ürünlerin farklı yerlere nakledilmesi durumunda ek ücret verilmeyecektir. Depolanması için gerekli özen ve oluşacak hasarlar isteklinin sorumluluğundadır. Gerekli iş gücü nakliye için gerekirse vinç forklift gibi araçlar istekli tarafından sağlanacaktır.

Montaj
· Klimalar idarenin belirliyeceği mahallere istekli tarafından montajı yapılacaktır.
· Klimaların talep edilen yerlere montaj öncesi kapasite hesaplamaları istekli tarafından yapılacaktır.
· Montajı yapılan klimaların Assbuilt projesi istekli tarafından yapılıp idareye teslim edilecektir.
· Montaj sırasında hatalı bağlantı işçilik kaynaklı arızalara sebep verilmesi istekliden talep edilecek olup bedelsiz aynı üründen yada benzeri ürünü teslim edecektir.
· Montaj öncesi klimaların gerekli temizlik ve bakımları yapılıp ek ücret ödenmeyecektir.
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